[IporpamMmyBaHHsI MOOIJIBHUX IIPUCTPOIB

ApXiTeKTYpHUU 11a6JI0H "Moje ib-nipeCTaB/I€HHS -
KoHTpoJsiep (MVC)" Ta Moro BukopuctanHa B Android

Cnaugu no sekuid (3 3MiCTOBUU MOJYJb)



Po3po06Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - apXiTeKTypa
MVC

O6'ekTM pieHA moldesni micTATb [AaHi, AKi obpobnatoTbea/
BUKOPUCTOBYIOTbCA  nporpamoto.  Knacm  mopeni  3a3Buyai
NPOEKTYIOTbCA ANA MOJENOBAHHA CYTHOCTEMW, 3 AKUMM NpaLtoE
3aCTOCYHOK: KOPUCTYBa4, TOBAp, 3aNMTaHHA TECTY TOLLO.

O6'ekTn pieHA npedcmaeneHHA MOXYTb Bigobparkatn cebe Ha
eKpaHi | pearyBaTh Ha Ail KopucTtyBada. PiBeHb npeacTaB/ieHHA
GeoQuiz cKnapa€eTbCA 3 BIA)KeTiB, 3aNOBHEHUX BIAMNOBIAHO BMICTY
danny res/layout/activity _main.xml.

O6'eKkTn pieHa KoHmMponepis nNoB'A3yt0Tb 06'EKTU piBHA
npeacTaB/eHHA Ta PIBHA MoAeni, BOHU MICTATb /102IKY 30CMOCY8AHHA.
KoHTponepwu pearyoTb Ha Pi3Hi NOAI, iHiLinoBaHi 06'eKTamm-
npeacTaB/IEHHAMM, | KEPYIOTb MOTOKaMKM AaHUX MiXK 06'eKTamm
mopaeni i 06'ekTamun-npeactasneHHAMNU. B Android KoHTponep
3a3BM4YaK € nigknacom Activity abo Fragment. PiBeHb KOHTpoOsEpa
GeoQuiz 3apa3 CKNada€ETbCA TiNbKK 3 Kacy MainActivity.



Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - 10/IaHHS
KJ1acy P1BHA MoJeJl
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Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
pi1BHA NpeaCcTaBJIeHHA

LinearLayout

xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
#mlns:tools="http://schemas.android.com/tools"

e

TextView
android: id="@+id/question_text_view"
android: layout_width="wrap_content"
android: layout_height="wrap_content"
android:gravity="center"
android:padding="24dp"

tools:text="@string/question_australia"

Y

LinearlLayout

Button

Button

Button
android: id="@+id/next_button"

android: Layout_width="wrap_content"
android: Layout_height="wrap_content"
android: text="@string/next_button"

[lonaHuMI BiAXKeT-KHOMKa AnA nepexoay A0 HAaCTYMHOro NUTaHHA



Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
pi1BHA NpeaCcTaBJIeHHA

HopaHi po values/strings.xml pecypcu-pagku:
<resources>

<string name="app_name" translatable="false">GeoQuiz</string>

<string name="true_button">True</string>

<string name="false_button">False</string>

<string name="correct_toast">Correct!</string>

<string name="incorrect_toast">Incorrect!</string>

<string name="next_button" translatable="false">&gt;</string>

<string name="question_australia">Canberra is the capital of Australia</string>

<string name="question_oceans">The Pacific Ocean is larger than the Atlantic
Ocean</string>

<string name="question_mideast">The Suez Canal connects the Red Sea and
the Indian Ocean</string>

<string name="question_africa">The source of the Nile River is in Egypt</string>

<string name="question_americas">The Amazon River is the longest river

iIn the Americas</string>
<string name="question_asia">Lake Baikal is the world\'s oldest and deepest
freshwater lake</string>
</resources>

BignosigHi nepeknagu goaaHi oo values-uk/strings.xml



Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
pP1BHA pe/iCTaBJIEeHHA

KaH6eppa - ue ctonuua Asctpanil.

Tak Hi




Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
PIBHA KOHTPOJIEPIB

Ctsopumo cnucok questionBank ob6'ektiB Question Ta 3MiHHY
currentindex agna iHoeKcy CNUCKY, AIKIi BUKOPUCTOBYBATUMYTbCH
ANA BUBEAEHHA HA €KpPaH MUTaHb Ta NepeBipKU MPaBUIbHOCTI
BIANOBIAI KOPUCTYBAYa;

[lonanmo 3MiHHI-BNaCTUBOCTI A5 TEKCTOBOrO NoAA 3 NMUTAHHAMM
— questionTextView Ta kHonku Next — nextButton;

o ¢yHKUii onCreate(savedinstanceState: Bundle?) noaanmo koa
NOLWYKY AOAQHUX BiAXKETIB 33 iX iAeHTUPIiKaTopamu;

Ctesopumo ¢yHKUito updateQuestion(), sKa BcTaHOBAOBAaTUME
TEKCT NMUTAHHA Y BigKeT 32 3Ha4YEeHHAM NOTOYHOTrO iHAEKCY CAUCKY
MUTaHb;



Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
PIBHA KOHTPOJIEPIB

e Jopanmo BUKANK updateQuestion() y KiHeub GyHKL|
onCreate(savedInstanceState: Bundle?) — nna 3aBaHTa*KeHHs
NnepLIoro NUTaHHA Ha NOYaTKy poboTK Nporpamu;

» Jopanmo Bnkank updateQuestion() 4o goaaHoro Ao BigKeTy
KHOMKK Next 06pobHMKa noaii HATUCKAHHA Ha L0 KHOMKY;

* [1nA 3abe3nevyeHHA PYHKLIOHANbHOCTI NepeBipKM NPaBUNAbHOCTI
BiANOBIAI KOPUCTYBAYa A0AaMMO NPUBATHY GYHKLLIIO
checkAnswer(userAnswer: Boolean): Int, aAka npuiimae nocmnaHHA
Ha BUKOPUCTAHY KOPUCTyBayem KHOMKY (Tak abo Hi) Ta noBepTae
iAeHTMdIKaTOp PAAKOBOrO pecypcy BignoBiAHOro NOBIAOMNEHHSA,
wo cnamsatume. Lia dyHKUia byae 3a4isHa y cayxadax noain
KHOMOK-BiAnoBiaen pasom 3 PyHKLUiEO BiaobpaKeHHA
NOBIAOMIEHHA.



Po3po6ka apXiTeKTypHu 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS

PIBHA KOHTPOJIEPIB
class MainActivity : AppCompatActivity() {

private lateinit var nextButton: Button
private lateinit var questionTextView: TextView

private val questionBank = listOf(
Question(R.string.question_australia, true),

Question(R.string.question_asia, true)

)

private var currentindex = 0O;
override fun onCreate(savedinstanceState: Bundle?) {

nextButton = findViewByld(R.id.next_button)
guestionTextView = findViewByld(R.id.question_text view)

trueButton.setOnClickListener { view: View ->
showToast(checkAnswer(true))

}

falseButton.setOnClickListener { view: View ->
showToast(checkAnswer(false))



Po3po6Ka apXiTeKTypH 3aCTOCYHKY - OHOBJIEHHS
PIBHA KOHTPOJIEPIB

nextButton.setOnClickListener {
currentindex = (currentindex + 1) % questionBank.size
updateQuestion()

}
updateQuestion()
}

private fun updateQuestion() {
val questionTextResld = questionBank[currentindex].textResld
guestionTextView.setText(questionTextResId)

}

private fun checkAnswer(userAnswer: Boolean): Int {
val correctAnswer = questionBank[currentindex].answer
val messageResld = if (userAnswer == correctAnswer) {
return R.string.correct_toast
} else {
return R.string.incorrect_toast

}

}
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Po3po6ka Kjiacy akTUBHOCTI - JOJaHHS
OOpOOHHUKIB MMOAIH
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KaH6eppa - ue ctonuus ABctpanil.

Tak Hi

lMpaBunbHo!




